

# 国家卫计委领导调研中牟县医改工作

7月21日,国家卫计委有关领导以及部分全国人大代表、政协委员到中牟县调研医改工作。

调研组来到县卫生局、县人民医院、官渡镇卫生院以及十里铺村卫生所进行实地考察,听取各相关负责人关于医疗卫生工作开展情况的介绍,详细了解各医疗卫生机构设施配备、资金投入、人才培养以及绩效考核等

内容。参观磁共振检查室、重症监护室以及新农合服务大厅等医疗卫生场所,体验中医体质辨识、人体成分分析、骨密度测量等高科技医疗技术。

近年来,中牟县围绕“保基本、强基层、建机制”的思路,视点聚焦民生健康,重心下移城乡基层,医疗卫生服

务更加公平,呈现出“政府支持、卫生发展、群众收益”的良好态势。截至目前,全县共有各级各类医疗机构385个,其中公立医院3个,非公立医院8个,乡镇卫生院11个,社区卫生服务中心2个,村卫生室302个,诊所和门诊部59个。

调研组对中牟县当前医改工作给予充分肯定,认为中

牟医疗卫生工作领导重视、措施得力、成效显著。希望有关部门能够继续加强医疗卫生机构建设和人才队伍建设,完善县域医疗卫生保障机制,提高新农合服务保障水平,着力解决群众看病难、看病贵的问题,为中牟百姓提供更加便捷的医疗卫生服务。

记者 张朝晖  
通讯员 李珂君

## 县民政局 加强法律知识学习

为提高中牟县民政队伍整体素质,切实加强依法行政能力建设,中牟县民政局多措并举加强法律知识学习。一是邀请专家。特邀河南赵庆利律师来传授行政诉讼等相关法律实践知识。二是加强自学。主要采取自学与集中学习相结合的方式,集中学习时间为每周五下午,学习地点为局2楼会议室。每季度不少于15个学时,全年不少于60个学时,执法人员根据各自工作实际制订个人自学计划,个人自学时间全年不少于240个学时,并建立学习笔记本和个人学习档案。三是强化监督。固定时间通过闭卷考试的方式对学习成果进行检测,不定期抽查学习笔记,严格奖惩制度。

中牟播报 邢昊冉 通讯员 席文献

## 企业家苑 荣获“中国人居范例奖”

近日,中国房地产界备受关注的“中国人居范例奖”评选活动在北京钓鱼台隆重揭晓,郑州东工实业有限公司开发的“东工企业家苑”项目在全国众多参选项目中脱颖而出,荣获“中国人居范例奖·2015最佳品质人居金奖楼盘”“中国人居范例奖·2015最佳优质宜居金奖楼盘”两大奖项。

中牟播报 郭倩楠 通讯员 魏斌

## 县供电局 力抓施工安全管控

“室外气温较高,请大家做好高温安全防护措施,切不可因为天气炎热而忽视安全……”7月20日,在中牟县110千伏潘庄变电站消缺现场,中牟县供电公司安全督察员认真叮嘱现场工作人员。

目前,电网工程施工及迎峰度夏故障抢修等各项工作任务繁重,该公司高度重视、强化督导,认真做好安全生产重点环节管控,确保高温期间现场施工安全。一是做好施工人员防暑降温工作,二是密切关注天气情况,科学合理安排作业时间,三是加大一线施工人员安全培训教育力度,四是坚持管理人员到岗到位制度,各专业负责人、安全专职员坚持深入现场开展安全督查,及时纠正施工人员习惯性违章行为,确保安全生产万无一失。

中牟播报 郭倩楠 通讯员 赵妍

## 县建设局市政部门 “科学定时”道路养护

夏季高温,道路病害进入高发期,长时间被碾压的路面易产生大量裂缝,对行人和车辆通行带来较大安全隐患。为确保道路安全畅通,县建设局市政管理部门根据道路巡查情况,自6月23日起,对老城区主干道路面裂缝进行灌缝修补。为不影响道路正常通行,县建设局市政管理部门错开交通高峰,在夜间10点至凌晨5点期间进行道路灌缝工作。为高标准、严要求完成灌缝修补任务,施工路段安放指示牌、设置警示墩,工作人员一律穿着安全标志工作服,做到安全、工作两不误。截至7月14日,灌缝工作已完成70%,预计7月底全段完工。

中牟播报 郭倩楠 通讯员 尚磊

# 县人大常委会一行 视察农业基础建设工作

7月21日,中牟县人大常委会主任刘玉玲带领县人大常委会组成人员对全县农业发展基础建设情况进行视察。

近年来,中牟县以农业园区化发展和高标准农田建设为统领,以项目建设为抓手,重点实施高标准农田建设、农业精准扶贫开发、“菜篮子”建设、农产品流通体系建

设和农业科技创新体系建设“五大工程”,大力推进农业基础设施建设,进一步夯实农业发展基础,提升农业综合生产能力。

视察组一行先后来到河南天邦无公害蔬菜生产基地、黄店镇农业综合开发亚行项目,对各项建设资金投入、工程进度、建设质量、使用效益等进行详细了解,并就项目

建设、管理使用和作用发挥等方面存在的问题提出意见和建议。

刘玉玲指出,总体来看,中牟县农业基础设施建设取得了较好的成绩,表现在水利基础设施建设、农业园区建设、产业基础设施建设等方面。在肯定成绩的同时刘玉玲强调,各相关部门下一步工作要坚持城乡统

筹发展的原则,加强规划设计,有计划、有步骤地扎实推进全县农业基础设施建设;要加强项目资金管理,加强工程质量监管,严格把好施工质量关;要落实后续工程的管护责任,加强项目工程后续管护力度,把惠农惠民的好事办好,实事求是。

记者 张朝晖

# 履职为民要有热度 中牟县政协召开九届十六次常委会议

7月21日,中牟县政协九届十六次常委会议召开,会议通报了县政府上半年经济社会发展情况。

会议指出,今年以来,县政府积极作为,采取得力措施,全县经济发展稳中向好,社会大局稳定,民生得到了改善。县政协围绕全县中心工

作,主动履职尽责,始终坚持党委政府工作推进到哪里,政协工作就跟进到哪里,力量就汇聚到哪里,作用就发挥到哪里,各项工作进展顺利,并取得了明显效果。

会议要求,县政协要以“三严三实”专题教育为契机,锤炼严实作风,不断发出政协

“好声音”。一是服务大局要有高度,要自觉把政协工作放到党委政府全局工作中去谋划,通过专题调研、协商议政,为县委、县政府科学决策提供参考。二是民主监督要有力度,要通过专项视察监督,促进重点工作进展。三是履职为民要有热度,要围绕民生热

点问题,通过提案督办、反映社情民意等方式,促进相关问题解决。四是凝心聚力要有广度,通过健全政协委员联系群众制度、加强政协工委和委员之家建设,做好理顺情绪、凝心聚力的工作。

中牟播报 邢昊冉  
通讯员 杨红莉

# 青年路街道 “四式四定工作法” 服务民生促发展

近期,青年路街道创新“四式四定工作法”,构建一个服务对象全覆盖、服务内容全方位、服务时间全天候、服务管理全过程的辖区党员干部服务基层群众的工作体系。一是开展“一站式”定点服务。在8个村4个社区全面推进村(居)级公共服务中心便民服务大厅建设,进一步丰富服务项目,公示服务流程,明确服务职责,做到一站式受理、定点式服务。二是提供“代理式”定人服务。实施“网格式”代理,党员志愿者随时为群众提供全过程代理服务,接受代理咨询和服务监督。三是实施“菜单式”定题服务。精心设计贴近群众需求的“服务菜单”,

让群众根据自身需求“点题下单”,志愿者“接单服务”。四是深化“主题式”定时服务。按月确定服务专题,适时、定时、准时为群众提供相应服务。随着“四式四定工作法”的深入推进,街道300多名党员志愿者依托8个村级公共服务中心,走访群众2341人次,收集整理群众意见346条,代办行政事项284件,协助解决疑难事务和矛盾纠纷193起,提供信息咨询、技术服务和各类援助服务309人次,基层党组织推动发展、服务群众、凝聚人心,促进和谐的战斗堡垒作用得到充分发挥。

中牟播报 李淑娟  
通讯员 邢真 赵银光

## 雁鸣湖镇积极开展科教帮扶活动

近日,雁鸣湖镇开展了科教帮扶活动。雁鸣湖镇相关负责人说,此次“科教帮扶”活动主要有4项内容:一是向帮扶对象赠送科技资料,根据帮扶对象的种植、养殖、农业经济发展情况向他们提供内容浅显、易懂,具有可操作性的技术资料。二是向帮扶对象赠送科技光盘。针对帮扶对象的经济实际,向他们提供具有语音和动感效果的农业实用技术光盘。三是向帮扶对象赠送优质化肥、种子。在帮扶活动中,把化肥、种子赠送给帮扶对象,由帮扶对象进行科学施肥、科学种田。四是向帮扶对象赠送党和政府“三农”政策、创业理念、致富方法等资料,引导帮扶对象立足本地的资源优势 and 自身优势进行创业,并为其提供技术和信息。记者 张朝晖 通讯员 张建勇 王恒超

## 刘集镇扬尘治理一丝不苟

近日,刘集镇通过对拆迁村庄的建筑垃圾进行边清理边覆盖,外运土方车辆安装护板(密闭运输),对已开工项目每周两轮进行逐个巡回检查,督促施工单位严格落实工地扬尘治理主体责任等措施,确保扬尘治理工作落到实处。中牟播报 谢鹏飞 通讯员 杨芳芳